



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 016, DE 29 DE OUTUBRO DE 2015.

O Diretor Geral em Exercício do IFRS -Campus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 271, de 16 de janeiro de 2015, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO** do Edital nº 079, de 13 de outubro de 2015, nos seguintes termos:

No item **1.1** onde lê-se: "(...) ocorrerá no período das 8h às 17h (..)", leia-se: "(...) das 8h e 30min às 17h e 30min (...)".

No item **1.3** onde lê-se: "presença nos **cinco dias** de curso (...)", leia-se: dois dias.

Na tabela do **item 4** - fica **RETIFICADA** a data para realização do curso, passando a constar os dias **10 e 11 de novembro**.

CLAUDIO VINICIUS SILVA FARIAS*

Diretor-Geral em Exercício
IFRS – Câmpus Porto Alegre
Portaria 271/2015

*A via original assinada encontra-se na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.